

北美區團

蔡凱雯

1. 美西北分團又增添一位新人何瑞鈺 (Jack HO)，他於十一月二十三號，在美西北季會的時候，宣誓成為預備團員。在此向大家做一個簡單的介紹：
他出生在台灣嘉義，畢業於交大應用數學系，從事電腦工作。2009 年移民來美。他的妻兒都是天主教友，他本人是來美國以後才參加慕道班，於 2011 年復活節受洗的。過去的九年中不但積極參與各種服務工作（聖母軍，聖心中文學校，Knights of Columbus 等），同時也參加了許多服務團的活動，譬如 2017 年仁愛基金的年度避靜，2018 年輔友舉辦的 Napa trip 以及 2018 & 2019 兩年的 Yosemite trip，他都幫忙開車。並參加了 2019 年的北美區團大會以及九月份的美西北季會。他在新團員訪談的資料表上說：剛開始時，我不明白「出類拔萃」的意義，後來我明白了，這是鄭公號召追隨他的青年們，心要高，志要大，膽識雙全，以「更」的精神達到「出類拔萃」。而這個「更」的精神是指一切事情都可以做到「更」，「更好」，「更強」「更犧牲自我」。他的這些話講得太好了！恭喜美西北分團又多了一位熱心服務，出類拔萃的新團員。
2. 北美的四位分團長在區團長的邀請下，已經於十二月二十號以前分別提名了一位團員做為北美仁愛基金 2020 年新董事的候選人。仁愛基金大約會在一月下旬召開董事會，由董事們表決選出兩位新董事。同時，執行長季明慧，也希望在 2020 年卸任，目前正在為接班人選及職務積極準備中。
3. 十二月七日的募款品酒會在漢珍有效率的領導下成功落幕。感謝天主，一切進行得十分順利，而且今年的捐款比往年多。詳情請見美西北分團的報導。
4. 十二月二十一號，已經去密蘇里唸博士學位的小紅夫婦（廖儁凡、鄭之涵）為接洽暑期工作，到灣區做短暫的停留，十幾位美西北團員在永錦家跟他們有一個歡樂的聚會。聊到之涵拍攝服務團影片一事，由於台灣及美國兩個地區的寒假時間不同，之涵發現如果下次總團大會是在 2021 年二月份舉行，她不一定能在那段時間裡回台拍攝。有團員告訴她台灣的區團年會多半都是在暑假舉行，建議她可以利用那個時段拍攝，之涵覺得是一個可行的辦法。北美方面為此影片拍攝第一年的經費已經籌到了 90%，距離我們的目標不太遠了，假以時日希望能籌足所要的數目。